

Лыжная гонка на Ясногорском стадионе

BY РЕДАКТОР · ЯНВАРЯ 10, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Тренер-преподаватель по лыжным гонкам Е.Н. Ильина
и С. Горьков

В рождественской лыжной гонке на Ясногорском стадионе приняли участие воспитанники детско-юношеской спортивной школы.

Юным лыжникам в непростых погодных условиях предстояло преодолеть дистанцию от двух до четырех кругов в зависимости от возрастной группы. Несмотря на то, что это были уже не первые старты сезона (позади и гонка открытия, и новогодние забеги), чувствовалось предстартовое волнение участников. Но отправившись по сигналу на дистанцию, мальчики и девочки включались в борьбу, отдавая все силы, пытались быть на финише первыми. Но, как принято говорить: олимпийский год не только для олимпийцев, и даже само участие в стартах в эти праздничные дни – уже хорошее движение по тропе здоровья. Победители и призеры соревнований получили в награду грамоты и шоколадки, а все участники – отличное настроение и заряд бодрости. В ходе награждения чаще всего звучала фамилия Ильин: это однофамильцы Николай, Семен и Тимофей оказались в Рождественской гонке на высоте.

Роман Баратов